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V globeli nerodovitnega pogorja ju
žno od Reno leži v Združenih ameriš
kih državah Virginia City, »pozablje
na zibelka milijonarejv«. Trikrat na 
teden pripelje umazan avtobus pisma, 
par zavojev z živili in nekaj radoved
nih obiskovalcev v mesto, s kojega 
imenom je bil nekoč združen pojem 
bajnega bogastva. Iz Virginia City so 
izvirali nekoč zlati in srebrni novci, 
ki so podpirali vojno, s tem denarjem 
se je polagal kabel preko Atlantiškega 
in Tihega Oceana, gradile so se želez
nice, hoteli in brzojavne zveze. Pogor



je pri mestu je vsebovalo znameniti 
rudnik Comestock Lode, ki je vrgel ze
lo dragocene kovine za več nego 700 
milijonov dolarjev. 

Danes krilati molk razpadanja nad 
srebrnim mestom srebrne države. 
Hrib, ki je preluknjan s 600 milj dol
gimi predori, ne daje več toliko žlaht
ne rude kakor nekoč. Večina rudokop
nih jam počiva, ker so postale zlate 
žile bolj redke in radi padca cen sre
bru pa se pridelava nikakor ne izpla
ča. Od 35.000 prebivalcev, ki so tam
kaj prebivali, jih je ostalo le še samo 
— 500. 

Na zunaj se mesto ni spremenilo od 
časa največjega procvita do danes. No
beden mestni stavbenik ni napravil 
načrta za ulice, nikdo se ni brigal, da 
bi jim bil dal ime. Imenujejo se: A, B, 
C itd. 

Vsaka hiša poseda širok balkon, s 
katerega so stopali bogataši v oni bo
gati dobi na konje. Še vedno stoji v 

mestu na oglu »Crystal Bar«, vzgled 
krčme na divjem zapadu. Tamkaj so 
dobesedno pokrivali iskalci zlata čla
ne gledališke skupine z zlatom, ker se 
niso ustrašili 600 milj poti iz Salt La
ke City, da so preganjali dolgčas pre
bivalstva v Virginia City. Pred ome
njenem barom je stala nekoč prižnica, 
raz katere je potujoči propovednik pi
hal vsem mogočim zablodam vdanim 
meščanom na duše in korobačil njih 
strasti. Njegovo zgovornost so nagra
dili s polnim klobukom zlata, ne da 
bi se bil spreobrnil in krenil na pravo 
pot le eden od poslušalcev. 

Nekoliko višje na mestnem hribče
ku še stoji opera, v kateri je nekoč 
prepevala Jenny Lind. Največji in 7 
nadstropij visoki hotel je pa pogorel 
in nikdo ga ni na novo pozidal. V C
ulici, ki je glavna mestna ulica, je od 
nekdanjih 10 trgovin odprta le samo 
še ena. Leseni del mesta je pa popol
noma propadel. 


